

郑事

一边是紫荆山立交桥堵得水泄不通 一边是3岁半孩子抽搐不止、口吐白沫,急需就医 妞妞别怕,叔叔、阿姨都来帮你 有人联系医生,有人拨打110、120,有人帮忙开车 交警一路开道,提前控制信号,3分钟就赶到医院

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

早高峰时紫荆山3层立交桥上车满为患,一3岁女孩突然抽搐,口吐白沫。热心市民和交警联手施救,3分钟时间将小女孩送至医院。 郑州晚报记者 冉小平 通讯员 孟繁勇

【现场】 拥堵的立交桥上,3岁半妞妞突发抽搐

昨日上午8点50分左右,3岁半的女孩妞妞打完吊针在回家路上,突然面色苍白,口吐白沫,不停抽搐。

妞妞父亲吓坏了,不巧立交桥上拥堵不堪,前面车流一眼望不到头。

情况危急,担心小孩出现休克,车内无法平躺。妞妞母亲杨女士赶紧打开车门,将孩子平放在桥面上。

杨女士说,妞妞昨日凌晨零点多突发高烧,喂了退烧药也不见退,凌晨4点多,她和老公开车将妞妞送到市儿童医院治疗,随即检查并输液到上午8点多。

因一夜没有休息,他们输完液就开车往家赶。

“妞妞一直在我怀里睡觉,当车行驶到紫荆山立交桥上3层东下桥口时,妞妞突然喊了一声,就开始抽搐,情况非常吓人,我和丈夫都被吓蒙了,不知所措。”杨女士说。

【营救】 警民联手,3分钟将妞妞送到医院

不少堵在路上的司机走下车,看见平躺在桥面上的妞妞。

一位女士打电话给认识的医生朋友寻求急救知识,并让杨女士掐孩子人中、虎口。

一年轻女孩担心妞妞牙关咬得太紧,咬伤杨女士,几次要把自己的手机塞在妞妞嘴里。

多名路人帮忙打110、120,但道路拥堵不堪,车出不去,120急救车进不来。

碰巧交巡警一大队保通中队民警张彪当时骑摩托车正在桥下巡逻,得知情

况后,张彪立即通过对讲机向大队指挥室汇报,协调前方的城东路、经三路、经二路和东明路岗控制信号,并打开警用摩托车的警报器为其开道。

妞妞父亲太过紧张以至于无法开车,一名好心人主动帮妞妞父亲开车。

在警用摩托车的带领下,载着妞妞的轿车打开双闪灯紧跟着,其他车辆纷纷避让。

在金水路与东明路口,执勤民警已经提前将其他方向的车辆拦停,让警用摩托和轿车顺利左转过。

仅仅3分钟时间,他们赶到了医院。

【感谢】 “以前报纸上看过,今天发生在自己身上,真的很感谢”

张彪介绍,妞妞送到医院后,帮忙开车的男士将轿车停在医院停车位上,随后将钥匙交还妞妞父亲,寒暄两句,说了句“祝小孩早日康复”,未留下姓名便离开了。

医院随即对妞妞进行抢救治疗。上午10点左右,妞妞脱离危险,仍然发着高烧,但病情已稳定。

“有困难,众人帮忙的故事以前只在报纸上见过,今天发生在自己身上,真的很感谢。”得知妞妞病情稳定的杨女士热泪盈眶地说,当时发生的情况把她和老公吓坏了,两人连手机都不知道拿了。

在采访过程中,杨女士说得最多的就是“感谢”,“待我谢谢这些好心人”。她表示待妞妞病好后,将把这件事告诉她。今后遇到陌生人有困难,他们也一定全力相助,“从自己做起,从身边的孩子做起”。

省中医学院三附院急诊科尹大夫介绍,妞妞是由于发烧引起的高热惊厥,脑部缺氧,意识不清楚,这种现象经常在儿童身上发生。经过救治患者基本恢复正常,但还需留院观察一段时间。

郑州晚报记者昨日下午再次联系妞妞母亲杨女士得知,孩子已经出院回家。

应聘是假,偷东西是真



事发黄河北街与红旗路口的一家干洗店。春末夏初,很多客户送来冬装干洗,店里的王女士忙不过来,便贴了一张招聘启事。

一名身穿黄色上衣的女子前来应聘,见她对于干洗行业很在行,王女士便留她在店内帮忙。几个小时后,黄衣女子不辞而别。

一检查,王女士发现平板电脑不翼而飞,衣服兜里200元现金也不见了。

调取店内监控录像,发现黄衣女子年龄在25到30岁之间,体态稍胖,上穿黄色长袖衣服,下穿紧身裤子。当天13点21分,店员王女士拿着衣服外出追顾客,黄衣女子弯腰将柜台下方的一个粉红色平板电脑拿起,并迅速将其塞入腹部,然后若无其事继续手里的活。

王女士说,当时黄衣女子只说了自己的名字,要查看身份证时,黄衣女子称忘在住处了。

“短短几个小时,王女士与假应聘者亲如一家。”经八路巡防队员提醒,店主在招聘员工时一定要提高警惕。 郑州晚报记者 冉小平/文 周雨/图 线索提供:李四信(稿费50元)



右侧出租屋即为案发现场

出租屋内,女婿杀了女儿,并割腕自杀 留下两个外孙女:一个4岁,是植物人,一个才2岁 50多岁老邱痛哭:俩孩子咋办?

4岁女儿脑瘫,花了不少钱,夫妻因为女儿治病的费用而发生争吵,昨日下午,租住在郑上路大庄村20多岁的尚某,把妻子杀死。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

警方接到线报,出租屋内发生命案

昨日下午3点,须水警方接到报警称,大庄村一租住户家中可能发生命案,门紧锁着,屋内传出哭声。

警方赶到后发现,室内20多岁的女子,脖子上有刀口,已无生命体征;男子也倒在地上,左手腕割破,血流过多倒地不起。

记者随后赶到现场,警方已经拉起警戒线,正在对一名50多岁的男子询问情况。

同租房的老李说,50多岁男子是死者小邱的父亲,几年前带着残疾妻子、女儿女婿来到郑州打工。

“出事的小邱一家情况很是不幸,小尚和小邱有两个女儿,大女儿4岁,二女儿2岁。大女儿患有脑炎。已经花了近40万元。对于全部打工的一家来说,这可是个天文数字。”

给尚家女儿看病的闫大夫也赶到了现场。闫大夫说,小尚大女儿脑炎病情

去年恶化,成了植物人。“孩子治好希望不大,这对夫妻对生活 and 前途很是绝望。加上治疗费用问题,估计是两人吵架了。”

欢迎热心读者帮助这一家人

昨晚8点半,记者从须水警方了解到,小尚因为女儿的病和妻子小邱发生争吵,“他涉嫌用刀抹了妻子的脖子,之后自己割腕自杀未遂。”

“这个家现在太可怜了,4岁外孙女和2岁外孙女都需要人照顾。这一切都落到小邱父亲邱老虎身上,他还有残疾的老伴要照看。”邻居老李说。

“帮帮他们吧,两个孩子太可怜了。”处理案件的民警也不住长叹。

昨夜9点,记者离开小邱家时,传出邱老虎哽咽的哭声,“俩孩子咋办?”

如果你想帮助这一对可怜的女孩,请与本报热线96678或者13838277740联系。

线索提供 宋女士(稿费50元)

正宗蚕丝被反季大促销

100%正宗蚕丝被 不起静电 不干燥 冬暖夏凉 货真价实……

抢购热线: 67655272 13253683028

抢购地址: 陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社1楼西大厅



凡购买2条以上可享受8折优惠

柔蚕丝被价格表

尺寸	公斤	价格(元)
6×7	1.5kg	1680
7×7	2kg	1880